



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

明年起在二七区停车 认清这件马甲后再交费

该区启动车辆停管新程序,向收费员发放新工装和证件



二七区向停车收费员发放新工装和证件

本报讯(记者 刘凌智 文/图)12月15日,二七区停管中心集中向101名道路停车收费员代表发放了工作马甲和工作证(有效期2019年1月1日~12月31

日),正式开启二七区道路停车泊位收费员管理工作新秩序。

发放现场,停车收费管理员领取了橘红与灰色相间的马甲及工作证。马甲

胸口处印有“二七停车及编号”,工作证上贴有收费管理员照片,上面标注姓名、编号、收费区域及投诉电话,在该上岗证最下方印制有证件的有效期限。

二七区停管中心综合科科长李允飞介绍,道路停车泊位收费管理工作正处在关键时期,过渡期马上结束,原有的工作证件、票据等将于2018年12月31日到期。明年1月1日开始,二七区将开始承担辖区停车场管理主体责任,审批备案停车场各项手续,尤其是道路停车泊位正式纳入区级管理,对道路停车收费员实施直接管理,并自主开具停车发票。因此,提前半个月发放工作马甲和工作证,将与明年工作实现无缝对接。

目前,负责二七区道路停车泊位的运营公司“郑州市二七区智慧交通科技有限公司”成功注册,即将营业,3734个道路停车泊位已采用热熔工艺施划完毕。辖区停车收费管理员也全部登记,必须通过考核选拔后再上岗。

焦裕禄主题雕塑展开幕

40件作品再现榜样感人事迹



本报讯(记者 裴其娟/文 丁友明/图)昨日上午,“念奴娇·追思焦裕禄”——焦裕禄主题雕塑作品展在西三环中段郑州雕塑艺术馆开幕。40件材质、内容、规格各异的焦裕禄雕塑栩栩如生,再现了县委书记榜样焦裕禄的感人事迹,吸引不少参观者驻足拍照。

此次活动由河南省雕塑学会、郑州大学美术学院雕塑系、市城管局、市文联、兰考县委宣传部、中原区文明办主办,市环境雕塑建设研究所、泛华集团、市美术家协会、市美术家协会雕塑艺委会承办。

《念奴娇·追思焦裕禄》是习近平总书记当年在福州晚报上发表的一首词。今年8月24日,主办方启动创作活动以来,收到100余件作品创作方案,经省市雕塑专家组严格评选和全程创作指导,最终确定40件入选。

据悉,此次展出的作品将由市环境雕塑建设研究所永久收藏,并结合郑州文明创建需要,适时组织举办焦裕禄雕塑专题展览和焦裕禄精神进社区、进学校等活动。

展览地点:中原区西三环中段一号郑州市雕塑艺术馆(郑州市环境雕塑建设研究所)。

给孙子筹钱看病,商丘姜老汉郑州街头卖萝卜

有人一元一斤买数百斤送环卫工,有人掏1000元啥也不要……

“高价”萝卜里全是爱



深夜仍有市民来买萝卜献出一份爱心

本报讯(记者 徐富盈 文/图)为给6岁孙子治病,近60岁的姜金库从商丘把自己种的白萝卜拉到孙子在郑州治病的医院附近卖,不少市民听说后纷纷伸出援手,有市民买来数百元萝卜,再转送给环卫工。



热心市民购买白萝卜转送给环卫工

姜金库的孙子姜浩志患滑膜炎且严重积水,导致两腿长短不一,家人为其四处求医治病已经花费数十万元。一个月前,姜浩志被送往省中医院治疗,虽然现在病情有所好转,可后续治疗还需要高昂的医药费。

为了筹集医药费,爸爸姜飞外出南昌打工。爷爷姜金库和家人在这里照顾他的同时,还试着把滞销的几亩地白萝卜拉到郑州卖。

12月14日下午,省中医院东门口,

有市民知晓他的遭遇后,纷纷购买萝卜,有的干脆扔下钱就走,2000多斤白萝卜很快就卖完了,“卖”了2000多元。

15日下午,姜金库从老家又拉来2000多斤白萝卜。市民孙合理用400元买了数百斤萝卜送给几十名环卫工,3名环卫工领了萝卜,还每人捐出10元。

在附近单位安装电梯的一名安装工拉来了小推车,要来80斤萝卜,不让找零;一位市民扔下50元钱,一个萝卜都没有要骑车离开了;有一位市民要了500斤

萝卜,给了500元,如果按照两毛钱一斤,足足多给了400元。还有一名私家车主通过记者捐赠了1000元。

昨日上午,姜金库的这车白萝卜又快“卖”完了。他对记者说:“俺本来算着,刨去油费路费多少能落点钱给孙子看病。现在我手里一下子多出这么多钱,都是郑州好心市民多给或者捐的。现在孙子在医院每天的花费要300多元,家里还有1万多斤萝卜,如果都能卖出去就好了。” 线索提供 李先生

未设密码手机失而复得

微信支付宝红包一分没少

本报讯(记者 徐富盈)昨日上午,文化宫路桐淮小学门卫室里,市民王女士高兴地巡防队员手中领回父亲不慎丢失的VIVO手机,连声道谢,称自己没想到能这么快找回来。

巡防队员刘军介绍,12月15日下午6点多,他和队友汤荣祖巡逻到颍河路永辉超市门前马路边时,捡到一部VIVO手机,当时电量耗完,处于关机状态,一时无法联系失主。充电后开机发现,手机未设置锁屏密码,一晚上通话记录里有3个未接来电。

刘军回拨过去,接电话的王女士称手机是自己父亲昨天晚上不慎弄丢的,晚上发觉手机丢失后,立即拨打,但一直处于关机状态,心想完了,因为父亲手机没设密码,而手机微信和支付宝有不少现金红包。他们担心有人捡到后,把红包买东西花完后,关机把卡扔了。王女士现场打开手机查看,发现支付宝和微信里的金额都完好无损。线索提供 吴先生